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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
702 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 185 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 6.437 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,9%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 8 al viernes 10 de junio de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 702

Aprobación Presidencial

44%

48%

3%5%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores

Año 1 Año 2 Año 3 Año 4

30

20

10
3

-10

-18

-11

-21

-3

-4

30 28

34 31
36

25

6

10
17

11

-10

-5
0 -2

-6 -7

-16
-12

-18
-23

-19
-24

-19

-64

-72-70 -72 -75
-70

-53

-40

-31
-35

-66

-57
-62

-56

-66

-53

-47
-41

-51

-59

-73
-66

-54-55 -56

-44
-40

-46

-64 -64

-50

-42 -41 -44

30

36

23
17

13

23
17

5

0

-2

-15
-20

-11

-3

-25

-36 -38 -41 -42
-48

-52

-40
-35

-39 -36 -37 -34

-44
-38 -35

-47
-52

-46

-54-55

-47 -46
-51

-42 -41

-57 -55

-44
-39 -36 -35 -35 -34

-22
-28

-21

-8 -7
0

-9

Neto aprobación
Gabriel Boric

Neto aprobación
Sebastián Piñera

Neto aprobación
Michelle Bachelet



Casos: 702

Gira Presidente Boric por Norteamérica

¿Supo o escuchó hablar sobre la gira que inició el Presidente 
Boric por Canadá y Estados Unidos? 

%

83%

17%

Sí 57%

27%

7%
9%No

Bien

Mal

NB / NM
NS / NR

Casos: Entre quienes 
saben de la Gira.

En general, ¿Cómo evalúa la gira del Presidente 
Boric por Canadá y Estados Unidos? 

%



Convención 
Constitucional 



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Perspectiva plebiscito de salida – Indecisos
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? 
% Indecisos
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Expectativa resultado del Plebiscito
Independiente de lo que usted va a votar, ¿Usted piensa que el 4 de septiembre va a ganar el apruebo o el rechazo? %
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Alternativas plebiscito de salida 2022
¿Cuál de las siguientes alternativas cree que es la mejor para el país? %

14%

34%
28%

18%

6%

Se apruebe la nueva constitución y 
se aplique tal como se propuso

Se apruebe para después 
reformarla en lo que sea necesario

Se rechace para que se proponga 
un nuevo proceso que permita 
tener una nueva constitución 

No sabe
No responde

Se rechace y seguir con 
la constitución actual

48%

46%

Casos: 702



Alternativas plebiscito de salida 2022
¿Cuál de las siguientes alternativas cree que es la mejor para el país? %
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Se rechace y seguir con la
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Emociones sobre propuesta Constitucional
¿Qué sentimiento le produce la propuesta de nueva constitución elaborada por la Convención Constitucional? %
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Confianza en la Convención Constitucional
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constitucional? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Proyectos de 
Inversión y 
medioambiente



Casos: 702

Rechazo de proyectos de inversión

¿Ha escuchado hablar del…?
% Sí

Casos: Entre quienes 
conocen cada proyecto.

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con 
que se haya rechazado por parte de las 

autoridades ambientales la realización de…? 
%

30

29

Proyecto de Gas Natural
LNG Andes, iniciativa que
buscaba desarrollar una

inversión por US$650
millones en la Región de

Atacama

Proyecto Los Bronces de
Anglo American por

US$3.000 millones, el mayor
proyecto minero de la
Región Metropolitana

Sí
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37

39

53

Proyecto Los Bronces
por US$3.000

millones

Proyecto de Gas
Natural LNG Andes

por US$650 millones

De acuerdo
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Casos: 702

Equilibrio entre crecimiento y medioambiente

14%

2%

83%

1%

¿Con cuál de estas frases Ud. está más de acuerdo…? %

Hay que cuidar el medioambiente, 
aunque eso signifique frenar el 

desarrollo económico del país

Hay que incentivar el desarrollo de 
proyectos de inversión y el progreso 

económico del país, aunque este tenga 
efectos en el medioambiente

No sabe
No responde

Hay que alcanzar un equilibrio 
entre la conservación del medio 
ambiente y el progreso del país 

desarrollando proyectos de 
inversión



Casos: 702

Explotación de recursos naturales

6%

27% 64%

3%

¿Ud. cree que en el futuro los recursos naturales debiesen…? %

Ser trabajados principalmente 
por los privados

Ser trabajados 
principalmente por el Estado

No sabe
No responde

Que existan alianzas público-
privadas entre las empresas y el 
Estado para la explotación de los 
recursos naturales



Casos: 702

Gestión de la crisis en Quintero

¿Supo o ha oído hablar del nuevo episodio de 
contaminación registrado en Quintero y Puchuncaví?

%

Casos: Entre quienes 
saben de la crisis.

En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que 
el Gobierno ha liderado/enfrentado la crisis 

medioambiental de Quintero y Puchuncaví?
%

Sí

No

65%

35%

Muy bien 
o bien

Mal o 
muy mal

18%

68%

7%

7%
NS / NR

Ni bien 
ni mal



Casos: Entre quienes saben de la crisis

Responsables de la crisis
¿Quién cree usted que es el responsable de la crisis medioambiental que vive la zona de Quintero/Puchuncaví? %
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Todos Las empresas 
privadas

El Estado Las empresas 
públicas como 

ENAP y Codelco

Nadie, es un 
problema histórico

No sabe, no 
responde

Agosto 2018 Junio 2020



Economía y 
sociedad



Evaluación de Instituciones
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando…? 
% Aprueba
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Evolutivo: Evaluación de Instituciones
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando…? 
% Aprueba

*Años 2015 a 2020 corresponde a promedios anuales.

2015 2016 2017 2018 2019 2020 Ene
2021

Feb
2021

Mar
2021

Abr
2021

May
2021

Jun
2021

Jul
2021

Ago
2021

Oct
2021

Nov
2021

Ene
2022

Feb
2022

Mar
2022

May
2022

Jun
2022

Bomberos 99 99 98 98 98 98 98 99 99 98 99 98 97
PDI 69 66 70 77 75 69 73 71 73 71 71 75 76 73 67 64 67 74 74 77 73

Registro Civil 43 55 70 76 68 65 63 67 71 69 72 70 68 72 71 73 71 73 69 73
Colegio Médico 76 75 79 77 78 80 76 77 76 75 76 76 78 72 70 69

Armada / Marina 61 67 65 59 62 60 66 65 58 65 65 67 63 63 65 69 70 69 67
Fuerza Aérea 62 68 65 59 60 59 65 62 58 66 65 68 62 59 66 68 69 69 65
Carabineros 72 68 58 55 51 44 51 53 43 48 50 53 52 52 47 45 54 57 56 65 63

Colegio de Profesores 67 63
Servel 23 43 55 53 62 56 53 56 60 59 64 70 68 65 66 69 70 67 63 60

Municipalidades 67 60 62 61 59 58 60 60 62 58 53 63 60 59 64 59
Ejército 54 59 50 52 53 57 56 54 54 56 56 57 52 51 57 59 54 61 58

Banco Central 38 39 46 56 56 48 50 46 50 50 51 54 56 54 51 44 52 58 62 54 54
SII 38 41 43 55 55 36 45 48 52 54 52 45 45 55 57 55 49

Tribunal Constitucional 38 35 27 43 46 48 45 37 40 45 45 44 42 39
Gremios empresariales 31 32 34 47 42 27 31 30 30 29 24 31 33 36 34 28 36 41 46 39 37

Fiscalía 28 27 27 35 35 31 32 30 31 28 33 30 33 32 33 27 32 37 38 30 33
Iglesia Católica 26 30 32 23 20 25 29 26 32 26 32 31 30 30 30 25 31 32 30 32 33

Congreso 13 10 13 22 19 16 19 19 19 18 27 26 27 26 24 17 28 32 32 33 29
Frente Amplio 25 30 25 18 16 16 17 19 16 24 34 27 23 26 37 33 34 33 28
Chile Vamos 20 20 26 38 35 26 28 24 26 26 25 28 34 32 29 23 35 35 32 33 27

Tribunales de Justicia 21 17 19 25 25 23 25 23 23 21 26 27 23 26 27 20 25 31 28 27 26
Democracia Cristiana 20 20 19 22 22 22 21 25 24 21 19 24 27 25 29 24

Bloque PS, PPD, Radicales 15 16 18 24 21 13 12 13 15 15 17 15 20 17 16 17 23 24 21 26 19
Partido Comunista 11 14 12 15 15 17 17 20 22 16 17 15 20 22 23 24 18



Evolutivo: Coaliciones políticas y Congreso
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando…? 
% Aprueba

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022
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Percepción de progreso económico
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? 
% Mucho o bastante
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